

12 ДЕКАБРЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ПИСЬМО ТОВАРИЩУ  
СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович.

Мы, партяйные и непартяйные большевики—представители общих собраний рабочих, колхозников, инженеров—технических работников, представителей партийных, комсомольских, профсоюзных и других общественных организаций Виссуйского района Горьковской области, собравшись на районное предвыборное совещание по выбору депутатов в Верховный Совет СССР, первое наше слово, наши мысли и чувства направлены тому, кто создал самую демократическую в мире Конституцию, кто все свои силы отдает на борьбу с врагами народа за освобождение угнетенного человечества, тому, под чьим руководством восторжествовал социализм в СССР и создана культурная и зажиточная жизнь для трудящихся нашей страны—Вам, наш любимый и родной Иосиф Виссарионович!

За 20 лет советской власти и наш Виссуйский район изменил свое лицо и стал неузнаваемым: построены новые заводы, цехи, школы, больницы, клубы, неузнаваемо выросла и культурно и политически отношения рабочие и крестьяне—колхозники нашего района, уничтожена бедность и нищета и добилась радость, счастья, культурной и зажиточной жизни.

Наша борьба завоевана в борьбе с врагами народа троцкистско-бухаринскими предателями, шпионами, диверсантами, шпигуната германо-японского фашизма, пытавшихся пошатнуть победоносное шествие социализма. Все наши силы мы направили на то, чтобы выкорчевать до конца и уничтожить этих врагов.

## Они дознали свою преданность

С большой радостью узнавая рабочие старобульварного цеха о согласии товарища Сталина, Молотова, Ворошилова, Ежова, Кагановича и других сталинских соратников баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР.

— За них будем голосовать весь многонациональный народ нашей родины, под чьим мудрым руководством мы и сейчас живем, если более счастливым не будет существование в своих землях,—заявлял в своих вы-

сказках выдвигая, вырвавшись из рабства, из неволи рабского человечества.

Все завоевания, достигнутые в СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ, достигнуты только великим народом под Вашим, дорогой товарищ СТАЛИН, руководством.

В день выборов, 12 декабря 1937 г., мы будем переживать радость вместе с трудящимися Сталинского избирательного округа г. Москвы, которым мыло больше счастье голосовать за кандидатуру представителя трудящихся, тем, кто и по-прежнему несет звание Ленинско-Сталинской партии.

Мы заявляем Вам, наш родной Иосиф Виссарионович, что под Вашим руководством мы будем бороться за победу нашего социалистического хозяйства, культуры, за развертывание стахановского движения в промышленности и сельском хозяйстве, за выполнение и перевыполнение производственных планов промышленности, за высокий урожай и развитие животноводства.

День выборов будет днем нашей демонстрацией исключительной сплоченности всего многонационального советского народа вокруг коммунистической партии, вокруг своего вождя, Другого учителя—любимого Сталина.

Да здравствует коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует наш любимый друг товарищ СТАЛИН!

тупленных рабочих т. т. Костин, Потавов и Харитонов. Стартовали и единодушно решили отдать свои голоса за лучших людей нашей области за т. Букова и т. Давыдова, а также родины Валерия Чкалова.

В своей резолюции рабочие записали: «Товарищ Буков и Чкалов: докажи свою преданность делу Сталина—Сталина, оги дай больше баллотироваться в Верховный Совет!»

Б. Л.

Большая честь голосовать за  
товарищей БУРОВА и ЧКАЛОВА

(С районного предвыборного совещания)

Избранники металлургического завода, трудящиеся завода, доверили мне раз обдумать, как лучше подготовиться к выборам и провести свои кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР, те, которые должны за районом предвыборное совещание подвести итог проделанной работе по подготовке к выборам—собрались у Делового клуба. Обсужденные доверием масс, скромные и вместе с тем гордые от сознания оказанной чести, с знаменами, с переполненной радостью сердцами, зуренной поступью двинулись они к Дворцу культуры.

Вновь, как и в дни Великого двадцатилетия, своды Дворца задрожали от мощных аплодисментов, криков «ура» в честь великого Сталина, творца радости и счастья трудящихся, гениального короче страны социализма.

Районное предвыборное совещание открывает старый производительник, участник окружного предвыборного совещания—стахановец нашего завода тов. Чернобровкин.

Товарищи,—начинает он свое реченье—окружное предвыборное совещание Муромского избирательного округа, выражая волю трудящихся 6 районом, выдвинули кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина и его лучших соратников. В своем письме члены ЦК ВКП(б) дали согласие баллотироваться в Верховный Совет. Дал свое согласие и тов. Чкалов—отважный сокол нашей страны и председатель областного исполнительного комитета тов. Буков. Чести голосовать за товарища Букова и Чкалова удостоены мы, товарищи, трудящиеся Муромского избирательного округа.

— Гром аплодисментов и долгогромкомяемые овации были ответом на эти слова.

— Окружное предвыборное совещание продолжает тов. Чернобровкин,—обязало избирательные участки, доверенных лиц и агитаторов шире развернуть работу по подготовке к выборам, глубже и вслушнее организовать изучение Сталинской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Районное предвыборное совещание избирательного округа, в него входят секретари Райкома ВКП(б) т.т. Васков, Живо и Шувалов, заместитель председателя окружной избирательной комиссии Муромского избирательного округа,—председатель Виссуйского райсовета тов. Сергей, секретарь Райкома металлургического завода тов. Яковсон, стахановец завода т. т. Чернобровкин, Забегав и другие.

Когда тов. Яковсон, оглашая состав почетного президиума, назвал имя товарища Сталина, зал затонул в овации, в мощных аплодисментах. Со всех концов слышались крики: «Да здравствует тов. Сталин!», «Да здравствует мудрый вождь всех народов!».

В почетный президиум избираются т. т. Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Ежов, Жданов, Андриев, Косиор, Чубарь, Джигирев, Тельман, Хозе Диас.

Слово предоставляется тов. Сергею, который в кратких словах рассказал о приближающемся историческом дне 12 декабря, когда многонациональный советский народ будет выбирать себе высшую власть.

Стахановец нашего завода т. Шолохов в своем выступлении заявил:

— Я безгранично счастлив тому, что буду голосовать за лучших сталинских сынов т. т. Букова и Чкалова. Радость невольно наполняет грудь, потому что это будет не только культурно и зажиточно. В будущем году мы получим в дни Стахановский труд дает мне хороший зарплаток, Сталинская Конституция предоставила мне все права. А раньше я работал с утра до вечера. Получал 25 коп. в день и ко всему этому терпел обиды и унижения. С нетерпением жду дня выборов. Он будет лучшим днем в моей жизни.

Колхозница колхоза «Красная Борковка» тов. Баранова рассказала о тяжелом, безрадостном прошлом крестьянской женщины, о своей прошлой жизни, полной нищеты и бесправия.

Это была не жизнь, а катастрофа,—заявила она, вспоминая свое прошлое. Товарищ Сталин. Он вывел нас на светлую, широкую дорогу и благодарю ему каждая семья нашего колхоза в среднем в этом году получила только одного зерна по 100—150 пудов, не говоря о деньгах и других продуктах. В будущем году мы получим в два раза больше, потому что любовно ухаживаем за своей землей. Колхозники единодушно отдадут свои голоса за т. т. Букова и Чкалова.

В своем выступлении секретарь РК ВКП(б) т. Федотов рассказал о счастливой юности советской молодежи, о том, что она безгранично счастлива и готова голосовать за т. Букова—добротного большевика и за отважного покорителя северного полюса т. Чкалова.

С большой содержательной речью выступил секретарь райкома ВКП(б) т. Живо. Он рассказал о великих творениях народов Советского союза, о том, что XX лет Советской власти есть торжество учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, что большевистская партия вела, ведет и будет вести вперед и еще более счастливой и зажиточной жизни, что она не дрогнет в борьбе с врагами, с троцкистско-бухаринской контрреволюционной иррацией. Тов. Живо от имени коммунистической организации горячо поддержал кандидатуры т. т. Букова и Чкалова и заявил металлургам, машиностроителям, колхозникам в всех трудящихся районах еще шире развернуть агитацию и подготовку к выборам, ширить фронт стахановского движения и социалистического соревнования, повысить дисциплину и ненависть к врагам народа.

Под бурные аплодисменты и гром рукоколеваний совещание приняло обращение к т. Сталину и резолюцию. Все встало и по залу разносятся слова пролетарского гимна—Интернационала. И эти звуки чувствительно непоколебимы в нас в себя, в свое дело, которому посвящая жизнь лучших гениев человечества.

# Наш кандидат в депутаты Совета Национальностей Герой Советского союза, полковник Валерий Павлович ЧКАЛОВ

## Полковник Валерий Павлович ЧКАЛОВ

С радостью буду голосовать

В нашей необъятной стране нет такого угла, где бы не слышали о Чкалове. Его мужественные подвиги известны всему миру. Советская страна гордится Чкаловым.

Его закон Чкалов? Он сам великого русского парня. Он был землекоп. На Волге, недалеко от Горького, есть не только рабочий поселок Висков. Там еще этот поселок называли Чкаловск. Там родился в 1904 году наш славный землянский герой. Его отец был старшим водителем. Воевал Коржиком тысячу людей. Валерий тоже много работал на Волгу, которому на военачальника. Был еще тогда всего 14 лет. Когда закончился, перешел в механизированную пашенную партию (Самы). Работал инженером водителем.

В-Наполеон Погорелов. Чкалов узнал, как летать самолеты. Молодому конструктору удалось самому научиться летать. Он поступил в Иркутск авиамо до, в-полковник. Получил там государственную дежу в став инженером самолетов. А потом отправился учиться в школу летчиков. Так он стал красным советским летчиком.

Средня товарищей он самозащиты, отвагой, бесстрашием. Пилалет пролет на высоте сражался в Чкалове и его волею и мужеством. Скоком в орлы, скоком крылат, наконец пилает на обломки в земле. Это уже летать. У Чкалов. Но Чкалов еще умеет летать «на спине», вкрупил самолет. Учен перерасчитывает, как летать и через край, летать, «мёртвые петли». Облетел он 45 минут непрерывно вертеться с самолетом через горы и скалы в высоту 250 метров. Этого уже не может сделать никакой герой. Так летать Чкалов так летать не только советские летчики. Когда приходится выплывать. Воздухом от ветра, надо суметь в воздушном потоке создать доверие к веревочкам. Врала учеником, быть на пиле, в самолете остался только в парашюте.

Чкалов стал летчиком-испытателем. Он проводил, испытывая самолеты, которые изготовляла наша советская авиация. Сделаны новые самолеты. На нем же он летал в небо на самолете в воздухе. Выдержал ли он столько километров? Будет ли он верою? Как случится это? Все это надо проверить. Много тактич много летал Чкалов в воздухе. Это быстрая и трудная работа. Она была связана с его уверенностью, храбростью, смелостью.

1933-й год славил радостный в жизни Чкалова. У мая на военачальнике авиаторе в Москве илдон обороны Камюлет Ереван. В Иркутске полковник Чкалова с товарищем Сталинским. Товарищ Сталин спросил, почему он не берет с собой в полет парашюта. Чкалов ответил:— прежде всего хочу сохранить летную машину.

1935-й год, — снова товарищ Сталин, — держит на любимой машине. Его слова возмущают Чкалова до глубины души. Он на себя сам себе поставил задачу и любовь своего великого вождя и людей, к чкалову.



ВАЛЕРИЙ ПАВЛОВИЧ ЧКАЛОВ

Пронес год. Чкалов вместе с двумя товарищами. Вбухивали в Болоконию, отразился в своей знаменитой книге «По Сталинскому маршруту». Этого не может быть пролететь. Чкалов и его товарищи, привели нашу советскую авиацию.

29 июля 1936 года Чкалов вылетел на своем расстрелянном самолете АНТ-25 из Москвы, а 22 июля совершил посадку на вымышленном острове у берегов Чукотского края. Самлет пролетел столько, сколько Навоиловский на море. Летел он сначала на север, до земли Франца-Иосифа, потом прорвался на север Яковлевича океаном, над Камчаткой, а оттуда повернул в беринг Далекого Востокого края. Самлет пролетел в воздухе без посадки больше двух суток (65 часов 20 минут). Двух пилотов составляла 3574 километры.

Второй полет был еще более изобретательным. Вылетел 18 июля 1937 года из Москвы, самолет Чкалов, Бабдюков и Белякин прорвался над Северным полюсом, тысячи километров над ледяным сплюснутым непростительством, над Камчаткой, над Сибирскими горами и вступил 20 июля на парадную аэродромную аэродромную поля. Юнкера Виракс — Баракс. Это путь по воздуху из одного конца земли в другой, через самые безжизненные и холодные пространства земного шара, был совершен в 63 часа.

— ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С УСПЕШНОЙ ЗАВЕРШЕНИЕМ ГЕРОИЧЕСКОГО БЕСПАСА ДОМОЩНОГО ПЕРЕЛЕТА МОСКВА-СЕВЕРНЫЙ ПОЛУСЪ С ОДИНЕННЫМИ ШТАТАМИ АМЕРИКИ. БЫВАЕТ ЛЮБОВЬ И ВОСХИЩЕНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ В С Е Т О С О В Е Т С К О Г О С О Ю З А Р Д И М С Я О Т Р А Ж И М Н Ы М И И М У Ж Е С Т В Е Н Н Ы М И С О В Е Т С К И М И Л Е Т Ч И К А М И. Н Е З Н А Ю Щ И М П Р Е Г Р А Д В Д Е Л Е Д О С Т И Ж Е Н И Я П О С Т А В Л Е Н Н О Ц Е Л Ы .

Историческое событие полковник Валерий Павлович Чкалов — бывший великий летчик — выражает правительством тремя парашютами.

На исторических собраниях рабочих и служащих, колхозников, представителей советской интеллигенции его кандидатура выдвигалась для голосования по Горьковскому избирательному округу в депутаты Совета Национальностей.

Товарищи избиратели! Работая, служащие, колхозники, советская интеллигенция! Отдайте свое голос за достойного кандидата, одного из лучших людей нашей страны, славного старшего товарища, Героя Советского союза Валерия Павловича Чкалова. Все доблестно 12 декабря на избирательные участки. Все оукасия в избирательные урны свои бюллетени с дорогами, славным именем: Валерий Павлович Чкалов. Пусть это будет чужой издатель и всех нас вместе.

Я считаю большим счастьем голосовать в Верховный Совет за лучших людей нашей области за т.т. Чкалова В. П. и Букова А. И. Эти люди доказали свою преданность делу рабочего класса, с достоинством выполняя ответственные поручения партии и правительства. Наш знаменитый Герой т. Чкалов, осуществивший грандиозный беспосадочный перелет из Москвы

через Северный полюс в Северную Америку, своим рекордным перелетом прославил Родину на весь мир. Тов. Буков, работая секретарем Обкома партии, а сейчас председателем Обкома партии, много сделал для того, чтобы наша область в своем хозяйственном, культурном росте была передовой в союзе.

В. Берников — начальник смены марганцевого цеха № 1

### Я вырос в Советской стране

Я молчу. О прошлом промолчу знаю только о рассказали старших.

Работать в начал учеником электрика на советском предприятии Сейчас — дежурный электрик вальтового цеха. Только в нашей стране руковожденным мудрым Сталинским, возможно для молодого человека рост и достижение значительной цели.

Отеческая забота товарища Сталина о нас — молодежи — вдохновляет меня. Я буду учиться, продолжая учебу, еще лучше работать.

Я приложу все усилия, чтобы в моем цехе сложнейшие механизмы и электрические аппараты никогда не выходили из строя.

П. Комиссаров

### Стахановские вахты

Рабочие листопрокатного цеха с большим воодушевлением выполняют и переименовываю производственный план. Лучшие стахановцы встали на передовые вахты, мобилируя остальных на подвиги.

не-стахановскую работу. 13 ноября бригада т. Макарова выполнила сменное задание на 143 проц и бригада т. Зубована на 132 проц. По заданию бригады работать и остальные.

### В огнеупорном цехе нет порядка

Огнеупорный цех наш по завода работает плохо. Производственная программа не выполняется на 60—70 проц. В результате марганцевые шлаки отпалывают большой недостаток в сифонных изделиях и очень часто ставят бракованные сифоны. Огнеупорная продукция подается плохого качества желтый песок — муфта. Песок в цехе не прессуется — на отсутствие простого прессования — сепаратор Замосерный песок увеличивает количество брака.

Много в цехе и технических беспорядков. Техники для расписывания изделий в негодуемость. Пропускаем способность пресса очень малая. Расшатанность тележки приводит к тому, что крылья подпадают, косые что отражается на работе. Кроме того, привозятся часто оставившиеся

пресс для исправления тележки. Получаются большие простои.

Все это приводит к тому, что вместо 15—6 выдуваемых пилей в месяц выпускается только 14. Печи по плану прогретаны пустыми.

О необходимости установить новую тележку руководители цеха тов. Лопухов и Алянов разговаривают давно, но дальше разговора дело не движется. Новая тележка была заказана в механической мастерской еще в 1935 году и никто не знает, выполнено ли это задание. В огнеупорном цехе нужно ввести порядок. Иначе он и впредь будет служить большим тормозом в работе марганцевых цехов.

И. Беспалов — председатель ОИК в огнеупорном цехе завода

10 ноября в 8 ч. в залом зале собирается партийное собрание ПАРТИНОЕ СОБРАНИЕ

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Прием т.т. КОМАРОВА, МИЧЕВВА кандидатом в члены ВКП(б)
  2. Решение партии о тов. КРЫЛОВЕ.
  3. О выполнении решения сентябрьского пленума ЦК в ВКП(б) и областного комитета парткома от 16 VIII—1937 года.
- Явка обязательна и сочувственная.  
Секретарь парткома — Яблонский.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ